

СТАНОВИЩЕ

От проф. д-р Мими Георгиева Стойчева – Факултет по обществено здраве и здравни грижи при Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас

Вътрешен член на научно жури

Относно: обявен конкурс за академична длъжност „доцент” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1 Медицина, научна специалност „Психиатрия”, обявен в ДВ, бр. 32/22.04.2016 г. за нуждите на Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас

I. Общо представяне на процедурата и кандидата

Настоящата процедура по горепосочения конкурс се провежда въз основа на изискванията и правилата в националната и вътрешноуниверситетска нормативна база за подбор и развитие на академичния състав, както и въз основа на Заповед № РД-161 а/21.06.2016 г. на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас.

За участие в конкурса е допуснат единственият кандидат – д-р Георги Панов Панов, д.м.

Процедурата по конкурса и представената цялостна документация от д-р Георги Панов са в пълно съответствие с наукометричните изисквания и регламентите на нормативната база по профила на настоящия конкурс.

II. Биографичен и кариерен профил на кандидата

Д-р Георги Панов Панов, д.м., е роден през 1965 г. През 1991 г. завършва специалност „Медицина” в Медицински университет – гр. Стара Загора, а през 1997 г. получава специалност по психиатрия в Медицински университет – гр. София.

През 2004 г., след защита на дисертационен труд на тема „Сравнителна клинично-неврофизиологична и психиатрична оценка на пациенти с рефрактерни и добре контролирани епилептични припадъци”, придобива диплома от ВАК за ОНС „доктор”.

Д-р Панов, д.м., усъвършенства перманентно своята научно-професионална квалификация чрез участието си в редица специализиращи курсове в страната и в чужбина в областта на психиатрията, клиничната неврофизиология, клинична електроенцефалография.

Професионалната дейност на д-р Георги Панов Панов, започва от 1991 г. като лекар в Психиатрична болница – гр. Раднево, с последваща реализация и към настоящия момент в УМБАЛ „Проф. д-р Стоян Киркович” ЕАД - гр. Стара Загора, като консултант по психиатрия и ръководител на неврофизиологична лаборатория ЕЕГ и ЕМГ.

От началото на 2015 г. и понастоящем е консултант към ТЕЛЖК комисия в гр. Стара Загора.

От 1993 г. и към момента извършва диагностична и лечебна дейност на пациенти с психични заболявания, епилепсия и други гранични състояния в частен медицински център в гр. Стара Загора.

От 2006 г. и към момента д-р Панов извършва преподавателска дейност по психиатрия и медицинска психология в бившия Медицински колеж и настоящия Филиал - гр. Хасково, и в Медицински колеж – гр. Стара Загора, при Тракийски университет – гр. Стара Загора.

Доктор Панов, е член на Български лекарски съюз, Българска психиатрична асоциация, Българско лекарско дружество по ЕЕГ, ЕМГ и клинична неврофизиология, Българско дружество по неврология, Българско дружество против епилепсията.

Д-р Панов владее отлично писмено и говоримо английски език, притежава добри компютърни умения.

III. Научно-изследователска и научно-приложна дейности

Д-р Панов представя списък с общо 52 публикации, от които: 1 автореферат и 6 публикации са свързани с присъждане на ОНС „доктор“; 6 са резюмета и постери и 7 са презентации от участия в конгреси.

За участие в настоящия конкурс са представени общо 32 реални публикации в реферирани и рецензирани списания и сборници в страната и чужбина. От тях:

- участие в една монография със самостоятелен раздел;
- 2 статии в международни списания с импакт фактор;
- 3 публикации в списания с международно участие;
- 8 статии в сборници в страната с международно участие;
- 18 статии в български списания.

Самостоятелен и първи автор е на 23 бр. /77,4%/ от публикациите, втори автор е на 3 бр. /10%/ от публикациите.

Отбелязани са 23 цитирания в учебници, монографии, статии.

Научните интереси, творческата активност и приносите на д-р Георги Панов са с приоритетна насоченост към следните направления: клинична епилептология, психиатрична коморбидност при болни с епилепсия, психологично функциониране при болни с епилепсия, сексуални разстойства при болни с психични разстойства, взаимовръзки психиатрия-неврология, психоорганични състояния, зависимости.

Значителна част от диагностично-терапевтичните иновативни изследвания, констатации, анализи, обобщения, намеси са изведени от реални клинични случаи в професионалната практика и опитност на д-р Панов, което засилва приносния им характер.

IV. Преподавателска дейност

Д-р Панов притежава необходимия преподавателски опит и учебна заетост за заемане на настоящата конкурсна длъжност. От 2004 г. и понастоящем той извършва

преподавателска дейност в бившия Медицински колеж /понастоящем Филиал/ - гр. Хасково, и Медицински колеж – гр. Стара Загора, които са структури на Тракийски университет – гр. Стара Загора. Провежда лекционно обучение по учебните дисциплини „Психиатрия” и „Медицинска психология” в специалностите „Акушерка”, „Медицинска сестра”, „Рехабилитатор”, „Гериатрични грижи”. За нуждите на обучението той е разработил и приложил 4 учебни програми, отличаващи се с научно-професионална и методическа компетентност и прецизност.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Въз основа на гореизложените анализи и оценки, бихме обобщили, че цялостната научна, професионална, преподавателска дейност, представената продукция и документация, с които д-р Георги Панов се представя за участие в настоящия конкурс, напълно отговарят и дори надвишават количествените и качествените наукометрични изисквания и критерии по профила на конкурса.

Видно е, че д-р Георги Панов е формиран, успешно реализиран и уважаван учен, професионалист, преподавател и общественик със значимо приносно участие в областта на психиатричната наука, практика и образование.

Всичко това ми дава основание, убедено да гласувам положително и да предложа на членовете на уважаваното научно жури, д-р Георги Панов Панов, д.м., да бъде избран на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1 Медицина, научна специалност „Психиатрия” във Факултет по обществено здраве и здравни грижи на Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас.

Дата: 13.09.2016 г.

Изготвил становището:



/Проф. д-р Мими Георгиева Стойчева/